



В Нефтекумске местный житель подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего жителя города Нефтекумска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности его смерть). По версии следствия, ночью 1 февраля 2014 года подозреваемый в ходе выяснения отношений с бывшим сожителем матери нанес ему не менее 4 ударов руками по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший через непродолжительное время скончался. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694304>